

2893-ITB-CUB-23-07 HERRAMIENTAS MANUALES- MI COSTA
Aclaración de dudas

Pregunta: El listado empieza en el ítem 2. ¿No hay ítem 1?

Respuesta: Esta solicitud comienza en el ítem No. 2 (el ítem No. 1 forma parte de otro proceso de licitación.)

Pregunta: ¿Se admitirán machetes de ancho en punta 7,5cm que proporcionan una mayor capacidad de corte con un menor esfuerzo?

Respuesta: Se acepta la sugerencia del ancho de punta de 7.5 cm

Pregunta: ¿Requieren palas con mango en "T" o mango con Anilla?

Respuesta: Se requiere mango con anilla.

Pregunta: Se admitirán palas con un ancho +5% al requerido?

Respuesta: Si

Pregunta: Por favor, confirmar capacidad mínima y máxima requerida del vagón.

Respuesta: Capacidad de peso máx.: 150 Kg. (6 Pies Cúbicos)

Pregunta: ¿Requieren únicamente oferta del modelo indicado, Letherman 300, o podemos ofrecerles un modelo similar?

Respuesta: Preferencia modelo Letherman 300 o similares con su calidad y prestaciones



2893-ITB-CUB-23-07 HERRAMIENTAS MANUALES- MI COSTA
Aclaración de dudas

